
AAnoniminė korupcijos prevencijos apklausanoniminė korupcijos prevencijos apklausa

JJūsų pareigos įstaigojeūsų pareigos įstaigoje

34% Slaugytojas
19% Gydytojas
19% Kitas medicinos personalas
13% Slaugytojo padėjėjas
7% Administracijos personalas
6% Kitas personalas
1% Neatsakė į klausimą

34% Slaugytojas

19% Gydytojas



JJūsų darbo stažas įstaigojeūsų darbo stažas įstaigoje

24% Iki 5 m.
16% 5-10 m.
13% 35-40 m.
12% 30-35 m.
12% 40-45 m.
7% 45 ir daugiau
5% 10-15 m.
3% 25-30 m.
3% 20-25 m.
3% 15-20 m.
3% Neatsakė į klausimą

24% Iki 5 m.

16% 5-10 m.

7% 45 ir daugiau

12% 40-45 m.

12% 30-35 m.

13% 35-40 m.



AAr esate susipažinęs (-usi) su VšĮ Kupiškio ligoninės įgyvendinamomis korupcijosr esate susipažinęs (-usi) su VšĮ Kupiškio ligoninės įgyvendinamomis korupcijos
prevencijos priemonėmis (antikorupcinė politika, seminarai, mokymai ir kt.) ?prevencijos priemonėmis (antikorupcinė politika, seminarai, mokymai ir kt.) ?

55% Taip, gerai susipažinęs (-usi)
37% Taip, iš dalies
5% Ne, nesu susipažinęs (-usi)
2% Nežinau, ar tokios priemonės yra
1% Neatsakė į klausimą

37% Taip, iš dalies 55% Taip, gerai susipažinęs (-usi)



AAr žinote kur reikia kreiptis, jei pastebite galimą korupcijos atvejį ?r žinote kur reikia kreiptis, jei pastebite galimą korupcijos atvejį ?

92% Taip
8% Ne
1% Neatsakė į klausimą

8% Ne

92% Taip



AAr jaustumėtės saugiai pranešęs (-usi) apie galimą korupcinį elgesį ?r jaustumėtės saugiai pranešęs (-usi) apie galimą korupcinį elgesį ?

42% Nežinau
40% Taip
17% Ne
1% Neatsakė į klausimą

42% Nežinau

17% Ne

40% Taip



KKaip manote, ar tokių dovanėlių kaip saldainiai, kava, gėlės dovanojimas yra kyšisaip manote, ar tokių dovanėlių kaip saldainiai, kava, gėlės dovanojimas yra kyšis
??

47% Ne
40% Taip
12% Nežinau
1% Neatsakė į klausimą

47% Ne

12% Nežinau

40% Taip



AAr Jūsų nuomone VšĮ Kupiškio ligoninėje dažna situacija, kai darbuotojams norimar Jūsų nuomone VšĮ Kupiškio ligoninėje dažna situacija, kai darbuotojams norima
atsilyginti papildomai ?atsilyginti papildomai ?

55% Ne
37% Nežinau
7% Taip
1% Neatsakė į klausimą

7% Taip

37% Nežinau
55% Ne



AAr per pastaruosius 2 metus esate gavęs dovaną (-ų) ? (Jei ne, sekantį klausimąr per pastaruosius 2 metus esate gavęs dovaną (-ų) ? (Jei ne, sekantį klausimą
praleiskite).praleiskite).

90% Ne, nesu
5% Taip, esu
5% Neatsakė į klausimą

90% Ne, nesu



JJeigu esate gavęs dovaną (-ų), ar pranešėte kam nors apie ją (jas) ?eigu esate gavęs dovaną (-ų), ar pranešėte kam nors apie ją (jas) ?

34% Ne, nepranešiau
4% Taip, pranešiau
62% Neatsakė į klausimą

34% Ne, nepranešiau

62% Neatsakė į klausimą



AAr esate pastebėję atvejų, kai kolegos priima pinigų, dovanų ir pan. mainais užr esate pastebėję atvejų, kai kolegos priima pinigų, dovanų ir pan. mainais už
geresnes paslaugas ar sprendimus ?geresnes paslaugas ar sprendimus ?

51% Niekada
37% Nežinau
10% Kartais
1% Taip, dažnai
1% Neatsakė į klausimą

10% Kartais

37% Nežinau

51% Niekada



AAr praneštumėte įstaigos vadovui pastebėję kito darbuotojo nesąžiningą elgesį, kair praneštumėte įstaigos vadovui pastebėję kito darbuotojo nesąžiningą elgesį, kai
nesilaikoma teisės aktų reikalavimų siekiant asmeninės naudos ?nesilaikoma teisės aktų reikalavimų siekiant asmeninės naudos ?

44% Taip
42% Nežinau
11% Ne
3% Neatsakė į klausimą

44% Taip

11% Ne

42% Nežinau



KKokias priemones, jūsų nuomone, reikėtų taikyti siekiant sumažinti korupcijosokias priemones, jūsų nuomone, reikėtų taikyti siekiant sumažinti korupcijos
riziką įstaigoje (galimi keli variantai) ?riziką įstaigoje (galimi keli variantai) ?

33% Darbuotojų mokymai apie
antikorupciją ir etiką
27% Anoniminės linijos ar dėžutės
pranešimams apie pažeidimus
21% Atvejų viešinimas
15% Kita
5% Griežtesnė vidaus kontrolė

15% Kita

21% Atvejų viešinimas


